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PRESSEMITTEILUNG
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Kevenhüller Straße 6, 92339 Beilngries   .   Telefon 08461 8281   
Mobil: 0160 1515 816   - E-Mail: landmesser@live.com

Beilngries, den 12. Juni 2023


Mit dem Motto: „WER NICHTS FÜR ANDERE TUT, TUT AUCH NICHTS FÜR SICH“ geht  es ins neue Lionsjahr 2023/2024
Werner  Steibl übernimmt beim Lions Club Beilngries die Präsidentschaft von Nadine Herrler-Auer
[bookmark: _Hlk107150786]Beilngries/Bodensee. Im Seehotel Adler in Bodman-Ludwigshafen am Bodensee wechselte die Präsidentschaft von Nadine Herrler-Auer auf Werner Steibl. Bei strahlendem Sommerwetter begrüßte die scheidende Präsidentin ihre Gäste auf der Dachterrasse des Hotels mit einem traumhaften Blick über den Bodensee. Im Rückblick wurde die Arbeit im abgelaufenen Lionsjahr der Präsidentin und ihrer Mannschaft gewürdigt. Der neue Präsident gab einen Ausblick auf das vor dem Club liegende Jahr 2023/2024. 
Präsidentin Nadine Herrler-Auer hieß ihre Lionsfreundinnen und Lionsfreunde mit Familien auf der Dachterrasse des Seehotels Adler, mit Blick über den Bodensee, herzlich willkommen und freute sich, dass so viele Beilngrieser Lions wie auch Mitglieder ihres ehemaligen „Lions Clubs Konstanz `Zur Katz““ der Einladung zum Präsidentenwechsel gefolgt sind. Als weiteren Gast begrüßte die Präsidentin den Musiker Valentin Rodriguez aus Malaga, der den Abend mit seiner Tischmusik festlich umrahmte. Nadine Herrler-Auer erinnerte daran, dass hinter dem Club in der Nach-Coronazeit wieder ein Jahr liege, in dem sich vieles normalisiert habe. Ganz herzlich bedankte sie sich bei ihren Mitgliedern für das in sie gesetzte Vertrauen während ihrer Präsidentschaft.
Im Rückblick, so die Präsidentin, sei das Jahr ihrer Präsidentschaft mit ihrem Motto „Vielfalt und Respekt“ geradezu verflogen. Die vielseitigen Aktivitäten würden ihr und sicherlich auch den Clubmitgliedern in guter Erinnerung bleiben. Sie erinnerte an einige Activitys, die das abgelaufene Jahr besonders geprägt haben: Direkt nach dem Volksfestumzug kam schon die Weinprobe im Bleimer Schloss, das Entenrennen war wieder ein großer Erfolg und im November fand das traditionelle Gansessen statt. Das zweite Halbjahr begann mit dem Skiwochenende in Burgeis. Bedauerlicherweise musste der geplante Faschingsball im Februar ausfallen. Dafür war die Krapfenaktion mit 7.500 verkauften Krapfen wieder sehr erfolgreich. Interessante Vorträge und Anlässe rundeten das Programm im gesamten Jahr ab. Auch die Benefiz-Aktion in Verbindung mit dem Golfturnier Audi quattro Cup des Autohauses Bierschneider war ein schöner Erfolg. 
Insgesamt konnten im zu Ende gehenden Lions-Jahr wieder annährend 50.000 Euro eingenommen werden. Rund 47.000 Euro wurden für Menschen und soziale Einrichtungen, die dringend Unterstützung benötigen, ausgegeben. Nadine Herrler-Auer wies darauf hin, dass dies natürlich nur durch den großartigen Einsatz der Activity-Beauftragten, der Lions-Mitglieder und auch deren Familien sowie der breiten Unterstützung in der Beilngrieser Bevölkerung möglich war. Bei all diesen Beteiligten bedankte sich die scheidende Präsidentin sehr herzlich.
Mit der Weitergabe der Clubinsignien und der Präsidentennadel übergab Nadine Herrler-Auer den Club für die nächsten zwölf Monate an den neuen Präsidenten Werner Steibl und wünschte ihm ein spannendes und gutes Lionsjahr, das sicherlich auch wieder interessant und ereignisreich gestaltet werden kann. 
Nach Übergabe der Präsidentennadel sowie der Club-Insignien stellte der neue Präsident sein Motto, „Wer nichts für andere tut, tut auch nichts für sich“, zitiert nach Johann Wolfgang von Goethe, vor. Der neue Präsident will damit Geselligkeit sowie das gesellschaftliche Miteinander im neuen Lions-Jahr in den Fokus rücken. Er machte deutlich, dass der Lions Club Beilngries durch sein soziales Engagement viel für andere tue und durch das Miteinander eben auch viel für sich selbst. Bei der Vorstellung seines vielseitigen Programms stellte Steibl dar, dass er versucht habe, für möglichst jeden im Club ein geselliges Ereignis zu schaffen. Viele der geplante Unternehmungen seien barrierefrei und damit auch für die älteren Mitglieder besuchbar. Gestartet wird mit einer Brauereibesichtigung bei Schattenhofer. Darauf folgt ein Besuch im Museum für konkrete Kunst „Meilensteine MKKD“. Neu wird das 1. Lions Starkbierfest im März in Berching sein. Darüber hinaus finden natürlich auch die bewährten Activitys wie Entenrennen in Beilngries und Altmannstein, die Krapfen-Aktion sowie die Benefiz-Aktion in Verbindung mit dem Golfturnier Audi quattro Cup, wieder statt. Geselligkeit und soziales gesellschaftliches Engagement wird beim Lions Club auch im Jahr 2023/24 wieder groß geschrieben. 
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LIONS CLUBS INTERNATIONAL (LCI) ist mit fast 1,5 Millionen Mitgliedern weltweit in mehr als 200 Ländern eine der größten Nichtregierungsorganisationen. Mit dem Motto „WE SERVE – wir dienen“ kümmern sich in Deutschland nahezu 52.000 Lions ehrenamtlich in derzeit rund 1.570 Clubs in ihren Gemeinden und weltweit um Menschen, die Hilfe brauchen und keine oder nur unzureichende Mittel ihres Staates bekommen können.SEKRETARIAT LIONS CLUBS INTERNATIONAL MD  111, Bleichstraße 1-3, 65183 Wiesbaden
Telefon: 06 11-99 154-45 Fax: 06 11-99 154-20 Internet: www.lions.de  E-Mail: a.schauerte@lions-club.de
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