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6. Beilngrieser Lions-Faschings-Krapfen-Aktion am „Unsinnigen“
Erlös kommt dem ambulanten Hospiz- und Palliativberatungsdienst im Landkreis Eichstätt zugute.

„Dem Unsinnigen einen Sinn geben“ - unter diesem Motto findet am namensgebenden Unsinnigen Donnerstag, den 08. Februar 2024, die 6. Lions-Faschings-Krapfen Aktion statt. 
In den vergangenen fünf Jahren hat sich die Krapfen-Aktion am „Unsinnigen“ der Beilngrieser Lions bei vielen Unternehmen und Geschäften, sozialen Einrichtungen, Kindergärten, Schulen wie auch Privatpersonen zu einem beliebten und genussvollen Ereignis entwickelt. Auch in diesem Jahr bietet der Lions Club Beilngries wieder Faschingskrapfen an und will die Erfolgsgeschichte der letzten Jahre gerne fortschreiben. 
[bookmark: _Hlk155796920][bookmark: _Hlk155796484]Bei der Vorstellung der Activity erläutert der Beilngrieser Lions Präsident Werner Steibl: „In diesem Jahr sind uns Menschen, die sich in einer ganz schwierigen Ausnahmesituation befinden besonders wichtig. Darum werden wir mit dem Erlös den ambulanten Hospiz- und Palliativberatungsdienst im Landkreis Eichstätt unterstützen.“ Die Organisatorin der Aktion, Sabine Scharnagl, meint: „Die Lebensqualität und die Selbstbestimmung schwerstkranker Menschen zu erhalten, zu fördern und zu verbessern, ist das Anliegen des ambulanten Hospiz- und Palliativberatungsdienstes. Damit wird Menschen in ihrem letzten Lebensabschnitt zu Hause, in einer Senioreneinrichtung oder im Krankenhaus eine kompetente und einfühlsame Begleitung angeboten“. So laden die beiden Lions wieder ein: „Lassen Sie uns gemeinsam dem Unsinnigen einen Sinn geben.“
Jeder erworbene Krapfen steht für eine Spende von 80 Cent, die direkt in unser Projekt „Hospiz- und Palliativberatung“ fließen. Die Bäckerei Plank aus Mühlhausen hilft uns wieder dabei und stellt uns die Krapfen zu einem Sonderpreis zur Verfügung. Dafür sagen die Lions herzlichen Dank.
Zum Mitmachen sind vor allem Geschäfte und Unternehmen in der Region Beilngries, Mühlhausen, Berching, Kinding, Greding, Dietfurt, Altmannstein, Riedenburg, Denkendorf, Aschbuch herzlich eingeladen. Natürlich ist die Aktion dafür geeignet, anderen Menschen im persönlichen Umfeld eine Freude zu machen. So kann man mit einem Krapfen-Karton einsamen Menschen in der Nachbarschaft oder im Altenheim überraschen. Auch Kinder und Betreuerinnen im Kindergarten würden sich über solch eine Aufmerksamkeit freuen.
Machen Sie mit, indem Sie mittels des Bestell-Formulars bis spätestens zum 01. Februar 2024 für Ihre Kunden, Mitarbeiter, Nachbar oder auch für einen Kindergarten oder ein Altenheim süße, schmackhafte Krapfen bestellen. Ein Karton mit 20 Krapfen wird für 35 Euro abgegeben. Am Donnerstag, den 08. Februar 2024 wird die Flotte des Lions Club Beilngries Ihre Bestellung ausliefern.
Lions Präsident Werner Steibl und die Organisatorin der Aktion Sabine Scharnagl sagen schon heute: „Guten Appetit und herzlichen Dank!“
Weitere Informationen:
www.lions-beilngries.de 
Anlagen
Anschreiben (Link zum Anschreiben)
Bestellformular (Link zum Bestellformular)
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LIONS CLUBS INTERNATIONAL (LCI) ist mit fast 1,5 Millionen Mitgliedern weltweit in mehr als 200 Ländern eine der größten Nichtregierungsorganisationen. Mit dem Motto „WE SERVE – wir dienen“ kümmern sich in Deutschland nahezu 52.000 Lions ehrenamtlich in derzeit rund 1.570 Clubs in ihren Gemeinden und weltweit um Menschen, die Hilfe brauchen und keine oder nur unzureichende Mittel ihres Staates bekommen können.SEKRETARIAT LIONS CLUBS INTERNATIONAL MD  111, Bleichstraße 1-3, 65183 Wiesbaden
Telefon: 06 11-99 154-45 Fax: 06 11-99 154-20 Internet: www.lions.de  E-Mail: a.schauerte@lions-club.de
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